

# «Безаварийной вам работы!»

## В Саранске чествовали лучших энергетиков республики

В современном мире энергетика — основа процветания общества! В преддверии профессионального праздника — Дня энергетика — в Дворце культуры Саранска 20 декабря чествовали самых лучших специалистов из энергетического комплекса. Это торжество сопровождалось, разумеется, заслуженными наградами. Среди самых достойных, конечно же, были и представители ПАО «Мордовская энергосбытовая компания». Начальник Ельниковской районной службы Красносльбодского межрайонного отделения Виталий Булавкин был награжден Почетной грамотой Правительства Республики Мордовия. Такой же награды удостоилась и начальник отдела реализации энергии Ольга Фролова. А начальник отдела кадров ПАО «Мордовэнергосбыт» Татьяна Ковалева получила благодарность от главного федерального инспектора по РМ. Открывал торжественное мероприятие зампредседателя Правительства республики — министр ЖКХ Игорь Чадов. Чему и как еще аплодировал благодарный зал, наблюдал Владимир Курчатов.

«Добрый день, уважаемые коллеги — энергетики, ветераны отрасли, дорогие друзья! — произнес со сцены заместитель председателя Правительства РМ, министр жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и гражданской защиты населения республики Игорь Чадов. — Искренне рад видеть в этом зале много знакомых лиц, друзей, настоящих

профессионалов своего дела! Именно друзья — еще раз повторю, потому разные бывают ситуации в энергетике! И вы, как настоящие друзья, всегда готовы к взаимовыручке в интересах республики. От имени Главы РМ Владимира Волкова, от имени Правительства республики сердечно благодарю каждого из вас за честную, профессиональную работу, от которой зависит завтрашний день республики и России в целом! В этом году был произведен ремонт 4 400 километров электрических сетей, подготовлено 787 трансформаторных подстанций, выполнение плана составило сто процентов! Из года в год снижается аварийность энергосистемы. Профессионализм, ответственность, верность традициям помогают специалистам решать стратегические задачи, внедрять современные технологии! Вы готовы на своеобразное принятие решений, самоотверженные поступки. Лишнее тому доказательство — прошедший накануне вечером фронт с дождем и снегом, обледенением проводов, что сразу в девяти районах вызвало технологические сбои. И эти сутки показали способность наших людей, нашей энергосистемы оперативно реагировать на внештатные ситуации! Огромное вам спасибо! Безаварийной вам работы!» Благодарный зал откликнулся громкими аплодисментами.

«Энергия — это сила и мощь, обращенные во благо человека! — сказал от имени всех депутатов Госсобрания РМ заместитель председателя Иван Москавев. — Отсутствие внештатных ситуаций говорит о вашем высочайшем профессионализме! Я думаю, этому надо похлопать! (Зал тут же взрывается овациями — «С.») Пусть в ваших семьях всегда будет мир, лад, спокойствие и не было бы

излишнего напряжения! С праздником вас, хороший день сегодня!»

Собравшихся поздравил и советник главного федерального инспектора по РМ Юрий Живаев. Он тоже получил в ответ от благодарной аудитории новую порцию аплодисментов. «Ваш самоотверженный труд обеспечивает бесперебойную работу промышленных предприятий и социальной сферы нашего города!» — перенимая эстафету поздравлений, произнес заместитель главы Саранска — руководитель аппарата городской администрации Олег Голованов. Он однославил энергетиков и от имени главы Саранска Петра Тултаева. Публика живо откликнулась новыми рукоплесканиями. Ну а затем виновников торжества еще долго развлекали лучшие музыкальные коллективы и артисты республики.

«В следующем году исполняется ровно 25 лет, как я тружусь в энергетической области, — отметила в беседе с корр. «С» одна из виновниц торжества, начальник отдела реализации энергии ПАО «Мордовэнергосбыт» Ольга Фролова. — Всегда приятно, конечно же, получать награду за свою работу. При этом хочу отметить, что это прежде всего совместный труд всей нашей команды энергетиков! Несмотря на то что мы работаем



Начальнику отдела реализации энергии ПАО «Мордовэнергосбыт» Ольге Фроловой Почетную грамоту Правительства республики вручил министр ЖКХ Игорь Чадов

в разных компаниях, мы все равно остаемся одной семьей! Весь коллектив, все наши друзья встретили профессиональный праздник с хорошим настроением. Хотя трудностей и задач, конечно же, хватает. Ведь недаром о нас обычно вспоминают, лишь когда в квартирах гаснет свет. Но мы все трудности преодолеваем, потому что у нас за эти годы действительно сложилась команда профессионалов!»

ПАО «Мордовэнергосбыт» является гарантированным поставщиком на территории Республики Мордовия. В состав компании входят 4 межрайонных отделения: Ковылкинское, Комсомольское, Красносльбодское и Саранское. Свою деятельность гарантирующий поставщик осуществляет непосредственно во всех районах Республики Мордовия. Основной задачей ПАО «Мордовэнергосбыт» является обеспечение реализации права любого потребителя на надежную и бесперебойную поставку электроэнергии в объеме, соответствующем его потребностям. В свой профессиональный день ПАО «Мордовэнергосбыт» выражает благодарность ответственным и дисциплинированным потребителям, которые в непростых экономических условиях регулярно и в срок осуществляют платежи за поставленную электроэнергию.